WccnenosaTh GyHKLHIO U IIOCTPOUTH €& rpaduk Y = X° —6x> +16.

1) O6nacte onpenenenus: T.x. pyHKIMS HeMpepbIBHA HA (—©; +0), T0 D(Y) = (—o0;+x).

2) YeTHOCTh, HEYETHOCTD, MEPUOIUYHOCTh. DYHKIIMSA OOINEr0 BHAA, HE MEPUOTUUCCKASL.
3) Touku nepecevueHus rpauka ¢ OCSIMU KOOPIHHAT.
Touka nepeceuenus ¢ ocbto Oy — (0; 16).

YTo6Bl HAWTH TOUM TIepecedeHus ¢ ocklo OX, Hal0 PEemnuTh ypaBHeHne X° —6Xx° +16=0.
T.x. K03QPUIMEHT MpHU CTapIIEeM WIEHE ITOT0 YpaBHEHHS paBeH |, To CBOOOMHBIN HiieH
3TOrO ypaBHEHUs PaBEH NPOU3BEICHUIO KOPHEH C OOpaTHBIM 3HAKOM: X, X,X, =—16, rae

X1, X2, X3 — KOpHH ypaBHeHHs X° —6X> +16=0. [T03TOMy ecTeCTBEHHO IOMCKATh KOPHH
ATOTO ypaBHEHUS CPEAu JeNuTeNield CBOOOIHOTO WICHA, KAKOBBIMHU SABIsItOTCS —16, —8, —4,
-2,-1,1,2,4,8, 16. Jlerko y0eIuThCsl, UTO TOJIBKO X, =2 SIBJIIETCS KOPHEM 3TOT0 ypaB-

HEHHUsI, ¥ TO3TOMY MHOTOYJICH X3 —6Xx? +16 =0 meanTCs HAIEIIO HA OJMHOUWIEH X — 2

X’ —6x" +16 x-2 Takum obpazom, X° —6x>+16=(x—2)(x* —4x-8), n
2’ —2x° ¥’ —4x—8 yro6bl HAWTU OCTANBHBIC TOYKU MEpeceueHus rpaduka
—4x* +16 ¢bynkunn ¢ ockto OX, HY’)KHO PEIINTh YpaBHEHUE
—4x* +8x x? —4x-8=0. D=4?+4.8=48; D =443;
—8x+16 —
—EI—F]ﬁ XZ:#ZZ—Zﬁ’X:%:#:Z-}Zﬁ_

Bo3MO0XHO, BBl HE U3y4aJId JEIE€HUE MHOTOYICHOB YIJIOM, HO 3HaeTe Teopemy Buera mis
ypaBHeHU# creneHu Bbie 2-i. [lo 31Ol Teopeme miii KOpHEH Xi, Xz, X3 YpaBHEHHS

X, +X, +X;=6

X° —6Xx° +16=0 BHIIONHAIOTCS YCIOBUS: {X X, + X X5 + X, X, =0. Onun u3 KopHei

X, X, X3 =—16
2+ X, +X,=6
X, +X; =4
X, =2 Ham u3BecteH. [loaTomy < 2X, +2X, + X, X, =0 < g’ u 1o teopeme Bue-
XXy =~

2X,X, =—16

Ta I KBaJPaTHOTO yPaBHEHHUs, Xy, X3 — KOPHM ypaBHeHus X~ —4X—-8=0.
Ecnu BBl 1 Teopemy Buera 1151 ypaBHEHHI CTENIEHU BbILIE 2-i HE U3YyYalld, TO OCTAETCS
TOJIBKO METOJ] HEOTpeaeIEHHBIX KOO DUITMEHTOB:

x* —6Xx° +16 = (x — 2)(Ax* + Bx + C), oTcrona
x> —6x*+16=Ax’ + (-2A+ B)x* + (2B + 2C)x - 2C,
A=1 A=1
-2+B=-6 B=-4
=
-2B+C=0 8+C=0
-2C =16 C=-8

4) Haittu acumMnToThl rpaduka;
T.k. pyHKIHS HEeTIpephIBHA HA (—00; +00), TO BEPTHKAIBHBIX ACHMIITOT HET.

u Ax®> + Bx+C=x*>-4x-8.
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3 ay2
Iimf(x):"mx 6x° +16

X—>0 X X—>0 X

= +00 — HAKJIOHHBIX U TOPU30HTAJIbHBIX ACUMIITOT HECT.

5) TIpoMesKyTKM MOHOTOHHOCTH M 3KCTpeMyMbl. Y’ =3X* —12X.
3x? —12x=0<x(x—4)=0; x, =0, X, =4. X, U X, — KPUTHYECKHE TOUKH.
CocTaBuM Ta0IHILY:

X (=03 0) (; 4) (4; +o0)
Y'|  + nonoxwurensnas (> 0) — orpunareiabHas (> 0) + nonoxxutenbHas (> 0)
y 1 BO3pacraer | yObIBaer 1 BO3pacraer

y(0)=16; y(4)=4°-6-4° +16=-16;
13 Tabmumitel BUHO, uto Touka (0;16) — Touka NTOKaTbHOTO MakcuMyMa, a Touka (4; —16) —

TOYKA JIOKAJIBHOTO MUHUMYMA.
6) BbITyK10CTh, BOTHYTOCTh, TOUKH MEperuoa;

y" =(3x* —12x)' =6x—12.

6X -12=0< X =2, T.e. eAMHCTBEHHO}N TOUKOI Mepernda MoxKeT ObITh TOUKa X = 2.
y(2)=2°-6-2>+16=0.

CocraBuM emg oAHy TabIuIy:

X (—o0; 2) (1; +o0)
y” — otpunarensHas ( < 0)) + nonoxurenbHas (> 0)
y M BBIIYKJIA U BOTHYTa

W3 sToit Tabnuibl BUAHO, YTO MPHU NEPEXOAe uepe3 TOUKYy X =2 (DYHKIMS MEHSET BBITYK-
JIOCTh Ha BOTHYTOCTb, T.€. B 3TOM TOUKE y (PYHKIMU JEHCTBUTEIHHO NIeperud (KpuBas mnepe-
XOJIUT C OJHOW CTOPOHBI KACATEJILHON HA IPYTYIO.

¥ 7) Tloctpoenue tpaduka. Toukm A(
4 2-42:0), B2; 0) u C(2++/2; 0) -
/ " N\ TOYKH TiepecedeHuss ¢ ocbio OX, mpu
/ 10 \ sToM Touka B(2; 0) emé u Touka mepe-
/ 8 \ ruba. D(0; 16) — Toyka JIOKAIBHOTO
’,, 2 \\ MakCHMyMa W TOYKa IIEPECCUCHUS C
4 \ ‘ oceio Oy, E(4; —16) — Touka JIOKaJIbHO-
~ f A | \5 | | C}»r ro muanmMyma. OyHKIMS BO3pacTacT Ha
! Pl i ] \ i ! [ I/IHT(gpli.Snax (=o0; 0) u (4; +o0), yObIBacT
Ha (0; 4).
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	Исследовать функцию и построить её график  .

